

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0234514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodljive čipkaste crne tanga gaćice XL veličine predstavljaju savršeni dodatak vašoj kolekciji donjeg rublja, donoseći sa sobom notu intrige i senzualnosti. Kada birate donje rublje, važno je da se osećate udobno i samouvereno, a ove gaćice će upravo to omogućiti. Izrađene su od visokokvalitetnog materijala koji se sastoji od 90% poliamida i 10% likre, što im pruža **neuporediv komfor i savršeno prijanjanje** na vaše telo.

Svaki komad je pažljivo dizajniran kako bi naglasio vašu prirodnu lepotu, dok čipka dodaje dozu sofisticiranosti vašem izgledu. U mističnoj crnoj boji, ove gaćice zrače elegancijom i strastvenošću, omogućavajući vam da se osećate kao prava boginja. Njihov minimalistički dizajn je idealan za svaku priliku, a savršen je izbor za romantične trenutke, posebne priredbe ili jednostavno za uživanje u svom ličnom prostoru.

Pored estetskih kvaliteta, ove gaćice su i izrazit izbor kada je reč o funkcionalnosti. Prilagodljive su i pružaju punu slobodu pokreta, ne ograničavajući vas dok uživate u svakodnevnim aktivnostima. U njima ćete se osećati savršeno, bez obzira na to nosite li ih ispod elegantne haljine ili casual outfita. Svaka žena zaslužuje donje rublje koje ne samo da izgleda lepo, već i pruža neophodnu udobnost kroz ceo dan.

Zavodljive čipkaste tanga gaćice su takođe savršen poklon za onu posebnu osobu u vašem životu. Bez obzira na priliku, ovaj elegantni komad će sigurno oduševiti i vašeg partnera. Poklonite im nešto što će ih podsećati na vašu ljubav i pažnju. Ne zaboravite, sa našom **diskretnom dostavom**, vaša tajna će ostati sigurna, a užitak potpuno vaš.

U našoj online prodavnici, osim ovih divnih gaćica, možete pronaći širok spektar artikala za odrasle iz sexy shop industrije. Otvorite vrata vašoj mašti i istražite sve što naš asortiman ima da ponudi. Naša misija je da vam omogućimo da uživate u svojoj intimnosti, bez kompromisa. Uz bogatu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

ponudu, svaki put kada posetite našu stranicu, pronaći ćete nešto novo i uzbudljivo što će dodatno obogatiti vašu kolekciju.

Pripremite se za nezaboravne trenutke u udobnosti i stilu. Ove čipkaste gaćice će biti savršen spoj luksuza i praktičnosti. Upustite se u avanturu, dodajte dašak misterioznosti u vaš styling i dopustite da vas osvajaju trenuci koje ćete želeti ponovo da doživite.

Neka vaša kolekcija donjeg rublja dobije novu dimenziju sa ovim izvanrednim komadom. Kupovina nikada nije bila jednostavnija. Pristupite našem asortimanu i obogatite svoj prostor senzualnošću i elegancijom koju zaslužujete. Pripremite se da se osećate samouvereno i privlačno, jer s ovim čipkastim gaćicama nećete samo izazvati divljenje, već i probuditi vatru u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine SLC0234514
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340715213
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------